

В детском саду № 3, во второй младшей группе № 30 в рамках месячника военно-патриотического воспитания было проведено мероприятие, направленное на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о празднике «День Победы» через различные виды деятельности. В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к ветеранам нашей страны, с детьми была проведена тематическая беседа, были прослушаны стихи о мире, о детстве. Ребята рассмотрели картины, иллюстрации по тематике «праздник День Победы».



Также в непосредственной образовательной деятельности по рисованию дети выполнили коллективную работу «Вот какой у нас салют!» нетрадиционными приемами.



Беседа «День Победы»

с детьми второй младшей группы

Цель: Сформировать знания у детей о празднике «День Победы».

Задачи: Дать знания детям о празднике «День Победы», о том, какие традиции существуют в нашей стране; активизировать эмоциональную сферу детей и тем самым вызвать у них желание участвовать в беседе. Обогащить словарный запас. Воспитывать патриотизм, любовь к людям, заботу о них. Познакомить с нетрадиционной техникой рисования, развивать чувство композиции, цвета и ритма.

Предварительная работа: рассматривание картин, иллюстраций о традициях на праздник «9 мая», чтение стихотворения «День Победы» Н.Томилиной.

Оборудование: подборка иллюстраций о праздновании «9 Мая», флажки, гуашевые краски, втулка, ватман.

Ход занятия:

Приветствие «С Добрым утром».

С добрым утром, глазки! Вы проснулись?

(С добрым утром, ушки! Вы проснулись?

С добрым утром, ручки! Вы проснулись?

С добрым утром, ножки! Вы проснулись?

С добрым утром, солнце! Я проснулся (проснулась)!

Беседа на тему «День победы!»

Ребята, а кто из вас знает, что это за праздник День Победы?

Ответ: праздник, который мы отмечаем весной.

Воспитатель: Верно, это большой праздник, который мы всегда с большой радостью встречаем весной. Сегодня я хочу рассказать вам о нем, этот праздник отмечают 9 Мая. И называется он « День Победы!»

День Победы - самый великий и серьезный праздник для нашей страны и многих других стран. (Чтение стихотворения Т.Шапиро «День Победы»)

Утром 9 мая, в больших городах России проходят парады. В этот праздник люди возлагают цветы к памятникам. Каждый год ветеранов не забывают и поздравляют с

Днем Победы. Люди дарят им цветы. В их честь проводят праздничные концерты, где поют военные песни, пускают салюты. Нашим ветераном будет очень приятно, что мы вспоминаем о них, и помним об их победе. В этот день все ветераны надевают свои награды – ордена и медали. Ребята если вы увидите человека с орденами, нужно подойти к нему и сказать «спасибо», за то, что он защитил нашу Родину.

Ребята, кто из вас видел салют? В какое время суток обычно бывает салют и почему? (Ответы детей.)

Физкультминутка: «Победа!»

Мы празднуем Победу! *Шагают на месте.*

Салют! Салют! Салют! *Руки поднять вверх, пальцы сжимаем, разжимаем*

Кругом цветы весенние *Руки на пояс, повороты туловища,*

Цветут, цветут, цветут! *Руки развести в стороны.*

Все люди пляшут, празднуют, *Приседания с выставлением ног вперёд.*

Поют, поют, поют!

Пусть в мире страны разные. *Вдох, круговое движение руками, изображая*

Живут, живут, живут! *земной шар.*

Воспитатель: Ребята! А давайте теперь попробуем нарисовать салют, все вместе?

Воспитатель: Молодцы! У вас получился замечательный рисунок!

Итог занятия.

О чем мы беседовали сегодня на занятии? (О Дне Победы.) Когда празднуют День победы? (весной) Что мы сегодня рисовали? (салют.)